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Z okazji Świąt Bożego Narodzenia, pragniemy złożyć 
Państwu najserdeczniejsze życzenia zdrowia, szczęścia, 
spokoju, pogody ducha, oraz Łask i Błogosławieństw 

Bożych...

Aby piękne chwile polskiej Wigilii upłynęły Państwu w 
nastroju spokoju i miłości, w rodzinnym cieple, ze wspólnie 

śpiewaną kolędą.
 

Niech Nowy Rok przyniesie dużo radości  
i pomyślności a wszystkie Jego dni niech będą tak cudowne jak 

ten jeden wyjątkowy Wigilijny Wieczór. 

    Przewodniczący Rady Miejskiej   Burmistrz Tarczyna
 
                   Jan Dębski                           Barbara Galicz

Międzynarodowa Gala Sztuk Walki w Tarczynie

Dok. na str. 6

Dok. na str.3

Tarczyn pozyskuje 
pół miliona zł z UE

Dok. na str. 2

W tegorocznych wyborach samorządowych w głosowaniu na 
Burmistrza Tarczyna (kadencja 2010-2014) zdecydowane w I turze 
zwycięstwo odniosła dotychczasowa burmistrz Barbara Galicz, 
uzyskując 67,52% głosów. 

Na początku grudnia 2010 r. odbyła się druga w obecnej kadencji 
sesja Rady Miejskiej w Tarczynie, w czasie której Barbara Galicz 
została zaprzysiężona na urząd Burmistrza Tarczyna. 

Po złożeniu ślubowania pani burmistrz podziękowała mieszkań-
com za udział w wyborach, za ich zaangażowanie oraz za zaufanie, 
którym została obdarzona. W swym przemówieniu zwróciła się 
także do nowo wybranych radnych. – Wszystkim Państwu gratuluję 
wyboru na te jakże ważne funkcje. Poparcie, które Państwo uzyskali 
to prawdziwy zaszczyt, ale także wielka odpowiedzialność i per-
spektywa wytężonej pracy na rzecz naszej Małej Ojczyzny. Mam 
ogromną nadzieję, że będziemy mogli działać wspólnie w imię 
lepszej przyszłości gminy Tarczyn i tutejszego regionu -podkreślała 
burmistrz Barbara Galicz.

SW

Zaprzysiężenie burmistrz Barbary Galicz Rozstrzygnięcie 
konkursu ”Legendy o 
ziemi tarczyńskiej”

Dnia 10 grudnia w Gminnym 
Ośrodku Kultury została roz-
strzygnięta VI edycja konkursu 
literackiego „Legendy o ziemi 
tarczyńskiej”. Jury konkursu, 
Jan Zdzisław Brudnicki  oraz 
Alfred Kohn – dyr. Gminnego 
Ośrodka Kultury w Tarczynie, 
przeanalizowało 33 prace. W 
podsumowaniu konkursu czy-
tamy:

Próba wyobraźni i inwencji, 
sprawdzian wiedzy – tak można 
podsumować tegoroczny konkurs 
młodzieży szkolnej na legendę i 
baśń historyczną Tarczyna i oko-
licznych miejscowości.

Na zawodowym ringu w 
Tarczynie, wśród świateł reflek-
torów, kamer i rozemocjonowa-
nej widowni, stanęli najbardziej 
utytułowani zawodnicy globu. 
Impreza odbyła się w dniach 
11-12 grudnia w hali sportowej 
gimnazjum przy ul. Szarych 
Szeregów 8 

  
Widowisko w tym roku miało 

charakter konfrontacji stylów 
walki. – Zdecydowaliśmy się 
pójść z duchem nowych  trendów 
w sportach walki – tłumaczy Piotr 

Bąkowski, prezes Runda Zero 
Promotion, jeden z organizatorów 
imprezy. Mimo to gala była w 
swoim rodzaju, gdyż regulaminy 
pojedynków, w odróżnieniu od 
znanego KSW, dopuszczały tylko 
techniki charakterystyczne dla 
tzw. „stylów uderzanych”  (np. 
kickboxing, k-1, muay thai karate 
czy taekwondo).

– Organizatorzy zrezygnowali 
z walki w „parterze” ponieważ 
uznali ten regulamin za zbyt 

Gmina Tarczyn pozyskała 
unijne dofinansowanie w wy-
sokości 0,5 miliona złotych 
na szkolenia dla 165 uczniów 
piątych i szóstych klas gmin-
nych szkół podstawowych w 
ramach Programu Operacyjne-
go Kapitał Ludzki (PO KL). Po 
szczegółowej analizie projekt 
pn. „Najlepsza edukacja w trud-
ne czasy – edukacja” znalazł 
uznanie wśród oceniających 
wnioski, zajmując bardzo wyso-
ką lokatę na liście rankingowej 
ogłoszonej przez Mazowiecką 
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Rozstrzygnięcie konkursu ”Legendy o ziemi tarczyńskiej”
Stronę literacką ujawniają 

emocje młodych autorów. Stronę 
moralną i charakter podkreśla 
system wartości ocen etycznych. 
Wyrobienie polonistyczne określa 
język, sposób ujęcia, kompozycja, 
dialogi. A wszystko razem przynosi 
sposób traktowania małej ojczy-
zny: i tej wewnętrznej, duchowej 
i tej zewnętrznej, czyli otoczenia 
społecznego, krajobrazu, rodziny 
i cywilizacji.

Dziękujemy młodocianym 
autorom za ich pomysłowość i 
wysiłek.

Dziękujemy i serdecznie gratu-
lujemy nauczycielom, którzy wpoili 
młodzieży kulturę literacką, wiedzę 
historyczną, a następnie zachęcili 
ją do zapisania historii swojej 
miejscowości.

Wiele ciepłych słów skierował 
do młodych autorów Jan Zdzisław 
Brudnicki, znakomity krytyk lite-
racki, autor kilkudziesięciu ksią-
żek krytyczno-literackich, juror 
wielu konkursów poetyckich. 

Podkreślił, że tarczyński kon-
kurs jest wspaniałą formą promocji 
naszego regionu i lekcją patrioty-
zmu. Zachęcał dzieci do opisywa-
nia w legendach historii własnych 
rodzin, ale także, ze względu na 
sadowniczy charakter Tarczyna i 
okolic,  legend związanych z na-
zwami jabłek. Dla przykładu podał 
gatunki jabłek, które występowały 
na ziemiach polskich jeszcze kil-
kadziesiąt lat temu, a o których już 
nikt nie pamięta.

Nagrodzeni:
Kategoria: Szkoła Podstawowa
I nagroda – Monika Ryjak, godło „Żelki” – Publiczna Szkoła Podstawowa im. J. Stępkowskiego w Tarczynie, 

opiekun mgr Aleksandra Wójcik,
Sześć równorzędnych II nagród:
Justyna Krzysztosiak, godło „Bursztyn” – Publiczna Szkoła Podstawowa im. J. Stępkowskiego w Tarczynie, 

opiekun mgr Iwona Gosek,
Izabela Dębska, godło „Reks” – Publiczna Szkoła Podstawowa im. J. Stępkowskiego w Tarczynie, opiekun mgr Monika Franckowska,
Julita Leśniak, godło „Czaszka” – Publiczna Szkoła Podstawowa im. J. Stępkowskiego w Tarczynie, opiekun mgr Aleksandra Wójcik,
Aleksandra Korczak, godło „Truskawka” - Publiczna szkoła Podstawowa im. A.i W. Górskich w Pamiątce, opiekun mgr Justyna Kołacińska,
Ewelina Bigos, godło „Róża” - Publiczna Szkoła Podstawowa im. M. Kaczyńskiego w Pracach Małych, opiekun mgr Monika Dębska,
Katarzyna Kaczor, godło „Bratek” - Publiczna Szkoła Podstawowa im. M. Kaczyńskiego w Pracach Małych, opiekun mgr Monika Dębska.
Wyróżnienia:
Kinga Marek, godło „Książę”- Publiczna Szkoła Podstawowa im. J. Stępkowskiego w Tarczynie, opiekun mgr Iwona Gosek,
Bartłomiej Siadkowski, godło „Bebek” - Publiczna Szkoła Podstawowa im. M. Kaczyńskiego w Pracach Małych, opiekun mgr Monika Dębska.
Kategoria: Gimnazjum
Wyróżnienie: Malwina Ziętara, godło „Kwiatek” - Gimnazjum im. Szarych Szeregów w Tarczynie, opiekun mgr. Monika Penkul,
Kategoria: Liceum
Wyróżnienia:
Joanna Gibzińska, godło „Pióro” - Liceum im. Szarych Szeregów w Tarczynie, opiekun mgr Monika Penkul,
Justyna Szybińska, godło „Jaszczurka” - Liceum im. Szarych Szeregów w Tarczynie, opiekun mgr Monika Penkul.

Legendy  nade -
słane na tegoroczny 
konkurs znalazły się 
w okolicznościowym 
Almanachu, który tra-
fia do najważniejszych 
bibliotek w Polsce. To 
również forma nobili-
tacji twórców.

Laureaci oraz wszy-
scy uczestnicy konkur-
su otrzymali nagrody 
rzeczowe ufundowane 
przez Starostwo Po-
wiatowe w Piasecznie. 
Wręczyli je p. Grażyna 
Wiśniewska-Sas – Wi-
ceburmistrz Tarczyna 
oraz p. Marek Gieleciń-
ski  - Wicestarosta Piaseczyński.

Pani Burmistrz Barbara Ga-
licz, która od początku istnienia 
konkursu objęła go Patronatem 
Honorowym, serdecznie gra-

tuluje zwycięzcom oraz 
wszystkim uczestnikom 
oraz zachęca do udziału 
w kolejnej edycji.

AS Jan Zdzisław Brudnicki
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Podczas pierwszej sesji Rady 
Miejskiej w Tarczynie w nowej 
kadencji (2010-2014) radni jedno-
głośnie wybrali przewodniczącym 
Rady Jana Dębskiego. Był on 
jedynym kandydatem zgłoszonym 
przez nich na to stanowisko 

W tajnym głosowaniu wzięło 
udział 15 przedstawicieli lokalnej 
społeczności, wybranych w wy-
borach samorządowych, którzy 
jednogłośnie zagłosowali za kan-
dydaturą J. Dębskiego. 

Następnie odbyło się kolejne 
tajne głosowanie, tym razem w 

Wybrano przewodniczących Rady Miejskiej

Tarczyn pozyskuje pół miliona zł z UE

Gmina Tarczyn pozyskała z budżetu 
Województwa Mazowieckiego dodatkowe 
100 tys. zł na budowę zespołu boisk w 
ramach programu „Moje boisko Orlik 
2012” 

Budowa obiektu finansowana jest obecnie 
w ok. 40 proc. wartości kosztorysowej przez 
gminę Tarczyn (wcześniej było to 67 proc.), w 
ok. 50 proc. przez Ministerstwo Sportu i Tury-
styki (pierwotnie 33 proc., jednak na wniosek 
gminy MSiT zwiększyło swoją dotację dla 
Tarczyna), oraz w ok. 10% przez samorząd 
Województwa Mazowieckiego.

Co więcej, ostatnio pojawiła się możliwość 
uzyskania wsparcia na budowę „Orlika” ze 
środków Unii Europejskiej w ramach Programu 
Rozwoju Obszarów Wiejskich (działanie Odno-
wa i rozwój wsi), o które gmina Tarczyn rów-
nież zabiega i wnioskuje.

Tymczasem w ramach zakończonej już 
inwestycji, zlokalizowanej przy ul. J. Stęp-
kowskiego w Tarczynie, zrealizowano budowę 
boiska piłkarskiego o wymiarach 30x62 m (pole 
gry 26x56m) oraz boiska wielofunkcyjnego, 
przeznaczonego do piłki ręcznej siatkowej i 
koszykowej o wymiarach 19x32 m. Boiska 
zostały wyposażone w niezbędny sprzęt sporto-

wy m.in.: bramki, chorągiewki przegubowe do 
naznaczania narożników, stalowe kosze do piłki 
koszykowej oraz siatkę do piłki siatkowej.

Kompleksy będą oświetlone, dzięki czemu 
będzie można korzystać z nich do późnego 
wieczora. Nad bezpieczeństwem dzieci korzy-
stających z kompleksu czuwać będzie trener 
środowiskowy.

Szymon Woźniak

Dodatkowe dofinansowanie na Orlika

Dok. ze str. 1

Jan Dębski Mirosław Faliszewski

sprawie wyboru wiceprzewod-
niczącego Rady Miejskiej w 
Tarczynie. Został nim wybrany, 
również jednogłośnie, Mirosław 
Faliszewski. 

Warto podkreślić, iż obaj radni 
pełnili te same funkcje w poprzed-
niej kadencji i obaj zostali ponow-
nie obdarzeni ogromnym zaufa-
niem, co jest najlepszym dowodem 
na to, iż znakomicie wywiązują się 
ze swych obowiązków.

Szymon Woźniak

Jednostkę Wdrażania Programów 
Unijnych (MJWPU). -To kolejny 
znaczący sukces naszego samo-
rządu w kontekście pozyskiwania 
środków unijnych, co bardzo mnie 
cieszy – podkreśla Barbara Galicz, 
burmistrz Tarczyna

Projekt gminy Tarczyn, dofi-
nansowany przez UE ze środków 
Europejskiego Funduszu Społecz-
nego (Poddziałanie 9.1.2 PO KL), 
zakłada zorganizowanie dodatko-
wych, bezpłatnych zajęć z nauk 
matematyczno-przyrodniczych 
oraz z języka angielskiego. 

Szerokie wsparcie
W projekcie będą uczestni-

czyli również ich rodzice oraz 
opiekunowie, co stworzy okazję 
do budowania głębszych relacji 
z dziećmi. Projekt przewiduje 
pracę na nowoczesnych, multime-
dialnych narzędziach naukowych 
oraz wykształcenie wśród uczniów 
umiejętności korzystania z róż-
nych źródeł, które mogą pomóc 
im w samodzielnym nabywaniu 
wiedzy. Zakres projektu odpowia-

da na zapotrzebowanie przewi-
dziane w szkolnych programach 
rozwoju. Ponadto przewiduje się 
zakup materiałów dydaktycznych 
oraz multimedialnych materiałów 
edukacyjnych. Narzędzia te posłu-
żą jako wsparcie innowacyjnego 
procesu nauczania. Dodatkowo 
każdy uczeń i nauczyciel otrzyma 
materiały dydaktyczne w formie 
indywidualnej, by móc z nich 
korzystać również w domu.

Innowacyjne procesy dy-
daktyczne

Zasoby multimedialne będą 
bardzo bogate w animacje, slajdy, 
ćwiczenia, testy, co wzbogaci 
i uatrakcyjni naukę. Wszystkie 
zajęcia będą się odbywać w sa-
lach szkolnych, w grupach mak-
symalnie 20 osobowych (w SP 
wiejskich, w których będą również 
realizowane zajęcia liczba ta bę-
dzie niższa).Każda szkoła zostanie 
zaopatrzona w niezbędny sprzęt do 
realizacji zajęć z uczniami: laptop, 
rzutnik multimedialny oraz tablicę 
interaktywną - łącznie 4 zestawy.

Aby zachować trwałość pro-
jektu w placówkach przepro-
wadzone zostaną szkolenia dla 
nauczycieli. Stosowanie w pro-
cesie nauczania nowoczesnych 
technik dydaktycznych wymaga 
od nich bowiem wiedzy z zakresu 
wykorzystania zasobów multime-
dialnych oraz umiejętności two-
rzenia innowacyjnych procesów 
dydaktycznych.

Wcześniej sześć unijnych 
dotacji

Dotacja w ramach PO KL jest 
kolejnym unijnym dofinansowa-
niem przyznanym dla Tarczyna 
w ostatnim czasie. Niedawno 
gmina pozyskała dotację na roz-
budowę sieci kanalizacyjnej z 
Programu Rozwoju Obszarów 
Wiejskich, a także cztery dotacje 
ze środków Europejskiego Fun-
duszu Społecznego na realizację 
projektów: „Podnosimy wiedzę 
i umiejętności uczniów Zespołu 
Szkół w Tarczynie”, „Z myślą o 
przyszłości” oraz „Zagrajmy o 
sukces” (podwójne wsparcie dla 

gimnazjum w Tarczynie), dotyczą-
cych dodatkowych, darmowych 
zajęć dla uczniów. Unijny projekt 
pn. „Nowy zawód – lepsze ju-
tro”, zrealizował także tarczyński 
GOPS, co zaowocowało zwiększe-
niem aktywności zawodowej osób 
pozostających bez pracy, będących 
klientami pomocy społecznej oraz 
wypromowało i rozwinęło upo-
wszechnianie aktywnej integracji 
poprzez udzielanie wszechstronnej 
pomocy osobom zagrożonym wy-
kluczeniem społecznym z terenu 
gminy.

Szymon Woźniak
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Pragniemy z całego serca podziękować Wszystkim, którzy wzięli udział w tegorocznych wyborach samorządowych, 
szczególnie tym, którzy zdecydowali się obdarzyć nas zaufaniem i poprzeć nasze kandydatury na radnych.

 Państwa obecność przy urnach wyborczych to świadectwo wypełnienia ważnego obowiązku obywatelskiego,  
a przede wszystkim dowód Państwa zainteresowania i troski o losy naszej Gminy.

Zaproponowany przez nas program wyborczy na kolejne lata jest racjonalną wizją dalszego rozwoju Gminy Tarczyn, 
ma gwarancje realizacji i jest skierowany do wielu grup społecznych.

Wyrażamy ogromną nadzieję, że będziemy mogli wdrożyć zaplanowane przez siebie projekty, działając wraz z 
Państwem na rzecz lepszej przyszłości naszej gminy i całego tutejszego regionu. Wierzymy, że nasza sumienna praca 
przyczyni się nie tylko do utrzymania zdobytego dotąd zaufania, ale  również pozwoli nam na uzyskanie poparcia wśród 
osób nieprzekonanych obecnie do naszych kandydatur.

Z wyrazami szacunku:
Jan Dębski, Mirosław Faliszewski, Marek Młynarczyk, Hanna Sowińska, Sławomir Parol, Sławomir Bęza, 

Tomasz Mędrzycki, Anna Burakowska, Henryka Mędrzycka, Paweł Młoźniak, Marcin Szatanek, Krzysztof 
Malczewski, Dariusz Witek, Kazimierz Perzyna, Andrzej Olczak, oraz Joanna Pająkiewicz, Jerzy Dębski  
i Janusz Olszewski.

Pragnę podziękować wszystkim, którzy wzięli udział w bardzo ważnym akcie de-
mokracji, jakim były tegoroczne wybory samorządowe. Dziękuję Państwu za oddane na 
mnie głosy, z których każdy jest dla mnie zarówno wielkim zaszczytem, jak też zobo-
wiązaniem. 

Państwa zaufanie stanowi dla mnie bezcenny dowód uznania, dodając jakże potrzeb-
nych sił oraz motywacji na realizację kolejnych przedsięwzięć niezbędnych dla dalszego 
rozwoju naszej Gminy. 

Cieszy mnie przede wszystkim Państwa zaangażowanie, wzorowa obywatelska po-
stawa, to że leży Państwu na sercu przyszłość Gminy Tarczyn. Dołożę wszelkich starań, 
aby udzielone mi poparcie było przez Państwa postrzegane niezmiennie jako w pełni 
trafny wybór. 

Z wyrazami szacunku 

Barbara Galicz

KLUB GAZETY POLSKIEJ W TARCZYNIE ZAPRASZA ZAINTERESOWANYCH NA SPO-
TKANIE ZAPOZNAWCZE I INFORMACYJNE W NIEDZIELĘ 9 STYCZNIA 2011 R. O GODZ. 
15.30 w Gminnym OŚrodku Kultury, ul. ks. Cz. Oszkiela 3.

Gościem spotkania będzie Tomasz sakiewicz, redaktor Naczelny  
„gazety polskiej”.

Informujemy, iż Gmina Tarczyn została zarejestrowana jako podatnik VAT i zgodnie z art. 96 ust. 4 ustawy z dnia 11 marca 2004 
r. o podatku od towarów i usług od 1 stycznia 2011 roku ma obowiązek posługiwać się numerem NIP 123-12-33-414.

 Zmianie uległ również numer REGON. Numer REGON obowiązujący od 1 stycznia 2011 roku to 015891250
 W związku z  powyższym prosimy o wystawianie od dnia 1 stycznia 2011 r. faktur na następujące dane:

Gmina Tarczyn
ul. Rynek 8a

05-555 Tarczyn
NIP 123-12-33-414 
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W Tarczynie od-
była się konferen-
cja podsumowująca  
unijny projekt szko-
leniowy „Nowy za-
wód – lepsze jutro”, 
realizowany przez 
Gminny Ośrodek 
Pomocy Społecznej. 
Przedsięwzięcie prze-
znaczone było dla 
bezrobotnych z te-
renu gminy Tarczyn 
zarejestrowanych w 
Powiatowym Urzę-
dzie Pracy w Pia-
secznie

Kursy odbywały się w ra-
mach Priorytetu VII Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludz-
ki (PO KL) „Promocja inte-
gracji społecznej”, Działanie 
7.1 „Rozwój i upowszech-
nienie aktywnej integracji”, 
Poddziałanie 7.1.1 „Rozwój 
i upowszechnianie aktywnej 
integracji przez ośrodki po-
mocy społecznej”. Wysokość 
pozyskanego przez Tarczyn 
unijnego dofinansowania to 
67 662 zł.

Zwiększenie aktywności 
zawodowej

Realizacja projektu „Nowy 
zawód – lepsze jutro”, do-
finansowanego przez Unię 
Europejską w ramach Europej-
skiego Funduszu Społecznego, 
zaowocowała zwiększeniem 
aktywności zawodowej osób 
pozostających bez pracy, bę-
dących klientami pomocy spo-
łecznej oraz wypromowała i 
rozwinęła upowszechnianie 
aktywnej integracji poprzez 
udzielanie wszechstronnej 
pomocy osobom zagrożonym 

wykluczeniem społecznym z 
terenu gminy.

Kursy skierowane były do 
kobiet, gdyż jak wynika z da-
nych GOPS-u, to właśnie panie 
stanowią największy procent 
osób długotrwale bezrobotnych 
w  gminie Tarczyn.

Uczestniczki projektu zo-
stały objęte indywidualnym 
wsparciem przez pracowni-
ka socjalnego, psychologa, 
doradcę zawodowego oraz 
wsparciem grupowym poprzez 
uczestnictwo w warsztatach 
i szkoleniach. Uzyskały za-
świadczenia o ukończeniu 
szkolenia oraz nowe kwalifi-
kacje zawodowe potwierdzone 
certyfikatem.

- Szkolenia z wynikiem po-
zytywnym ukończyły wszyst-
kie beneficjentki, które do nich 
przystąpiły i którym serdecznie 
gratulujemy. Mamy nadzieję, 
iż dzięki naszym wspólnym 
staraniom i współpracy osią-
gną Panie wyznaczone przez 
siebie cele – podkreślały bur-
mistrz Barbara Galicz oraz 
p.o. kierownika GOPS Dorota 

PODSUMOWANIE UNIJNEGO PROJEKTU W TARCZYNIE

Woźniak.
Szerokie wsparcie dla 

beneficjentów
Podczas kursów benefi-

cjentki nabyły kompleksową 
wiedzę i umiejętności niezbęd-
ne do podjęcia zatrudnienia 
w sektorze handlu i usług. 
Program szkolenia obejmo-
wał zagadnienia z zakresu 
technik sprzedaży i obsługi 
klienta, pozyskanie umiejęt-
ności praktycznych - obsługa 
kas fiskalnych oraz uzyskanie 
zaświadczeń medycyny pracy 
pożądanych przez pracodawcę. 
Trening umiejętności psy-
chospołecznych spowodował  
m.in.: nabycie przez panie 

umiejętności swobodnego ko-
munikowania się, łatwego 
nawiązywania kontaktów mię-
dzyludzkich i integracji w gru-
pie, a także radzenie sobie 
ze stresem przez stosowanie 
zasad i technik relaksacyjnych, 
poprawę poczucia własnej war-
tości, samooceny i roli społecz-
nej, zwiększenie motywacji 
do podjęcia oraz utrzymania 
pracy. Ważnym celem pro-
jektu było dostosowanie osób 
długotrwale bezrobotnych do 
nowych warunków i wymo-
gów na rynku pracy, a tym 
samym zwiększenie ich szans 
na zdobycie zatrudnienia.

SW
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Wyniki walk na Runda Zero Fight Night  (zwycięzca wymieniony 
jako pierwszy)

Prestige fights
1.Dariusz Piekutowski vs Konrad Farkowski 
Walka o tytuł Mistrza Mazowsza UFR Punch fighting, -85 kg, 

3×2min
2.Robert Michta vs Mateusz Zieliński 
Walka o tytuł Mistrza Polski Light contact UFR , kat.+94kg, 

3×2min
3.Oskar Hyla vs Jakub Motaj 
Walka o tytuł Mistrza Polski Kadetów Light contact UFR, kat. 63kg, 

3×2min
Walki wieczoru 

1.Łukasz Demczur vs Daniel Jasiński 
Walka rankingowa w formule K1 UFR Rules, kat. 63,5kg, 3×3min
2.Rafał Karcz vs Krystian Szewczyk 
Walka o tytuł Mistrza Polski Full contact UFR, kat.57kg, 3×2min
3.Aleksander Kowaliński vs Mikołaj Pilakowski
Walka rankingowa w formule K1 UFR Rules, kat.67kg, 3×3min
4.Mariusz Niziołek vs Krzysztof Floriańczyk 
Walka o tytuł Mistrza Polski Full contact UFR, kat.-81kg, 3×2min
5.Patryk Zdrojewski vs Łukasz Wiktorowski 
Walka o tytuł Mistrza Polski K1 UFR Rules, kat.-81kg, 3×3min
6.Cezary Rzepnicki vs Peter Molcan (SLO) 
Walka o tytuł Mistrza Świata Light contact UFR, kat.+94kg, 3×2min
7.Jakub Jakubowski vs Rafał Jakubowski
Walka o tytuł Mistrza Polski K1 UFR Rules, kat.-71kg, 3×3min
8.Łukasz Makarewicz vs Tomas Mozny (SLO) 
Walka o tytuł Mistrza Świata UFR Rules, kat.+94kg, 3×3min
9.Dimitrij Bielejew (Rus) vs Przemysław Lis (Pol)
Walka o tytuł Mistrza Europy K1 UFR Rules, kat , 3×3min
10.Joanna Gutowska vs Weronika Petricova (SLO) 
Walka o tytuł Mistrzyni Świata UFR Rules, kat.-55kg, 3×3min

Międzynarodowa Gala Sztuk Walki w Tarczynie Dok. ze str. 1

mało widowiskowy dla szerszej 
publiczności – dodaje Łukasz 
Makarewicz, jeden z uczestników 
walk wieczoru. Z tego też powodu, 
na wzór popularnego japońskiego 
turnieju K-1, walki trwały tylko 3 
rundy, w których zawodnik musiał 
dać z siebie wszystko.

 Mazovia Cup International
Niedzielną galę poprzedził 

amatorski międzynarodowy tur-
niej sztuk walki IV Mazovia Cup 
International (11 grudnia). Czwar-
ta edycja zawodów ściągnęła 
kilkuset zawodników z Polski i 
zagranicy we wszystkich grupach 
wiekowych kobiet i mężczyzn, 
którzy zmierzyli się na sześciu 
matach. 

Obie imprezy zyskały ogrom-
ną przychylność władz i działaczy 
sportowych. Patronat Honorowy 
nad nimi objęła Burmistrz 
Tarczyna Barbara Galicz oraz 
Starosta Piaseczyński Jan 
Dąbek i Wicestarosta Piase-
czyński Marek Gieleciński. 
Do organizacji, jak co roku 
aktywnie włączyli się Dyrektor 
Zespołu Szkół w Tarczynie 
Barbara Piechota, Prezes UKS 
Akrobata Andrzej Latkowski i 
Dyrektor Gminnego Ośrodka 
Kultury Alfred Kohn.

 Walki o mistrzostwo 
świata

jedyna kobieta o tytuł mistrzyni 
świata U.F.R. zawalczyła Joanna 
Gutowska - dwukrotna mistrzyni 
Świata w K-1 rules (największej 
organizacji kickboxingu WAKO), 
która w ubiegłym roku stoczyła 
najbardziej widowiskowy poje-
dynek imprezy. Wśród lin stanęli 
także: Łukasz Makarewicz, To-
maszem Mozny, mistrz Europy 
Cezary Rzepnicki, Petr Molcan, 
Mariusz Niziołek (3-krotny mistrz 
Świata), Michał Jabłoński oraz 
Jakub Jakubowski i Patryk Zdro-
jewski.

Organizacja imprezy została 
połączona z Mikołajkową Ak-

 Wszystkie walki na gali sank-
cjonowała Runda Zero Promotion. 
Pojedynki odbyły się w regula-
minie U.F.R. (Universal Fighting 
Rules) – uniwersalnych regułach 
walki w wersjach low kick, full 
contact, na zasadach K-1 oraz w 
najbardziej prestiżowym regula-
minie organizacji – UFR rulet, 
który ma celu wyłonienie naj-
wszechstronniejszego zawodnika, 
absolutnego mistrza „uderzanych” 
sztuk walki. Dyrektorzy ds. spor-
towych Runda Zero Promotion 
stanęli na szczycie swych umiejęt-
ności, aby jeszcze bardziej zwięk-
szyć ich rangę i emocje widowni. 
Wśród walk wieczoru odbyły się 
trzy pojedynki o zawodowe mi-
strzostwo świata.

 Znakomita obsada
 Na tarczyńskim ringu jako 

cją Charytatywną, której celem 
jest pomoc dzieciom z ubogich 
rodzin. -W gali udział wzięło 
wielu znanych sportowców, ludzi 
docenianych i podziwianych, stąd 
pomysł, by wsparli nasze działania 
– mówi Jolanta Koszada, prezes 
fundacji Pomocna Dłoń. Do akcji 
włączyli się także: Fundacja Sport 
Active, Radio Flash, Starostowie 
Jan Dąbek i Marek Gieleciński, 
Burmistrz Tarczyna Barbara Ga-
licz i zawodnicy kickboxingu Piotr 
Bąkowski i Łukasz Makarewicz.

P.B., A.L., S.W.
Fot. Barbara Rode
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Okres bożonarodzeniowy i 
noworoczny, to tradycyjny czas 
bożonarodzeniowych szopek. 

Mniej lub bardziej rozbudo-
wane, ale raczej tradycyjne w 
formie, wykonane z materiałów 
naturalnych, zawierające elementy 
kultu religijnego oraz polskiego 
dziedzictwa kulturowego - takie są 
tegoroczne szopki, który napłynę-

Konkurs szopek bożonarodzeniowych

Alfred Kohn

ły na konkurs do Gminnego Ośrod-
ka Kultury. Wykonali je uczniowie 
tarczyńskich szkół. Ale nie tylko. 
Są też szopki przygotowane przez 
rodziny. Organizatorom konkursu 
na „Szopkę bożonarodzeniową” 
zależy, by tradycja wykonywania 
szopek zagościła w naszych do-
mach. Ten cel zostaje osiągnięty. 
Szopek rodzinnych przybywa z 

każdym rokiem.
Rozstrzygnięcie konkursu 

oraz wręczenie nagród zaplanowa-
no na początek stycznia 2011roku, 
jednak  już teraz zachęcam miesz-
kańców do obejrzenia pięknych 

szopek. 
Wystawa czynna jest w godzi-

nach pracy Ośrodka Kultury, ul. 
Ks. Cz. Oszkiela 3. 

Święta Bożego Narodzenia stanowią szczególny okres. Są czasem 
radości, spełniania marzeń, okazywania sobie wzajemnej troski oraz 
ciepła. Dlatego Przedszkole w Tarczynie przygotowuje każdego roku 
przedstawienie wigilijne. Odtwarzane przez dzieci role są dla nich 
niewątpliwie ważnym przeżyciem, podobnie jak dla ich rodziców i 
całej publiczności. Oprócz dobrej zabawy, to również istotny element 
kultywowania polskich tradycji. 

W tym roku, na nowo otwartej sali w Przedszkolu, dzieci zaprezen-
towały prawdziwy spektakl słowno - muzyczny związany ze świętami 
Bożego Narodzenia. Ich piękne, urozmaicone występy były - podobnie 
jak podczas niedawnego otwarcia obiektu - prawdziwą ozdobą uroczy-
stości. Wszyscy z wielkim zainteresowaniem, uśmiechem i skupieniem 
wysłuchali małych aktorów przebranych za śnieżynki, aniołków, postacie 
z Betlejem.

Goście, rodzice i wszyscy pracownicy Przedszkola otrzymali naj-
lepsze świąteczne i noworoczne życzenia, które w imieniu władz gminy 
złożyła pani wiceburmistrz Grażyna Wiśniewska -Sas oraz od dyrektor 
przedszkola Joanny Pająkiewicz. A wszystko to odbyło się w niezwykle 
miłej i rodzinnej atmosferze.

Wigilia w Przedszkolu
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W dniach 31 października 
i 1 listopada 2010 roku odby-
ła się po raz drugi kwesta na 
cmentarzu w Tarczynie.

Jej inicjatorem w 2009 roku 
było Towarzystwo Przyjaciół 
Tarczyna w porozumieniu z 
władzami Parafii św. Mikołaja 
i miasta Tarczyn.

W kweście uczestniczy-
li członkowie Towarzystwa, 
uczniowie i lokalne Koło Eme-
rytów. 

Celem zbiórki było pozy-
skanie funduszy na renowację 
zabytkowych, starych grobów, 
które ze względu na brak opie-
ki, wymagały natychmiastowej 
naprawy, by nie uległy osta-
tecznemu zniszczeniu.

Ubiegłoroczna zbiórka w 
wysokości 5.560 zł pozwoliła 
na naprawę 9 nagrobków.  
Niektóre prace wykonali sa-
modzielnie członkowie To-
warzystwa i Koła Emerytów. 
Poważne uszczerbki naprawił 
zakład kamieniarski p. Stani-
sława Stankowskiego, którego 
pracownicy wykonali nowe 
płyty, elementy ogrodzeniowe 
i prace murarskie. 

Efektem tegorocznej kwe-
sty jest pozyskanie 5.945 zł.

Kwesta zaduszkowa 2010
Jest to nieco więcej niż w 

roku ubiegłym, a dodać należy 
że kwestę prowadzono przy 
dużo mniejszym zaangażowa-
niu wolontariuszy. 

W tym roku wsparło nas 
zaledwie kilkoro uczniów z 
Liceum Profilowanego i PSP 
w Tarczynie oraz nieliczne 
osoby z Koła Emerytów, pod-
czas kiedy w 2009 roku było 
to kilkadziesiąt osób. Tym 
bardziej składamy serdeczne 
podziękowania wszystkim, 
którzy zaangażowali się w 
przeprowadzenie kwesty i 
wszystkim ofiarodawcom, 
którzy wpłacili pieniądze na 
ten cel na konto lub wrzucając 
datki do puszek. 

Zainteresowanym poda-
jemy subkonto TPT, gdzie są 
gromadzone środki na dalsze 
prace renowacyjne na cmen-
tarzu, które będą prowadzone 
ponownie od wiosny.

Bank Spółdzielczy Biała 
Rawska

02 9291 0001 0100 2454 
2000 0020

Zarząd Towarzystwa 
Przyjaciół Tarczyna

Serdecznie dziękuję wszystkim 
Wyborcom Okręgu nr 11: Komor-
niki, Ruda, Józefowice, Jeziorzany, 
którzy oddali na mnie głos w wy-
borach samorządowych do Rady 
Miejskiej w Tarczynie.

Krzysztof Olczak

Jedną z ogólnopolskich akcji 
podjętych przez Wielką Orkie-
strę Świątecznej Pomocy Jurka 
Owsiaka jest program „Ratuje-
my i uczymy ratować”, skiero-
wany do szkół podstawowych. 

I to właśnie my, Szkoła Pod-
stawowa im. Józefa Chełmońskie-
go w Suchostrudze znaleźliśmy 
się w grupie szkół wytypowanych 
przez WOŚ w tej akcji.  

WIELKA ORKIESTRA ŚWIĄTECZNEJ  POMOCY  WCIĄŻ ZASKAKUJE
W miesiącu grudniu bieżącego 

roku dwóch nauczycieli naszej 
szkoły brało udział w szkoleniu 
dotyczącym udzielania pierwszej 
pomocy. W ramach tej akcji WOŚP 
przekazała szkole materiały do 
nauki udzielania pierwszej pomo-
cy o wartości 5 tysięcy złotych. 
Są to m.in.: fantomy, książki 
dla uczniów i nauczycieli, płyty 
DVD z filmami edukacyjnym oraz 

ulotki.
Dzięki temu szko-

leniu i otrzymanym 
pomocom nauczy-
ciele – instruktorzy 
prowadzą zajęcia z 
udzielania pierwszej 
pomocy dla wszyst-
kich uczniów naszej 
szkoły. 

            M.M.


